Bout de gomme problémes et calculs CM1

CORRECTIONS
Bout de gomme problémes P4 S6 J1:
Fiche 37
ex 69 -

Opération / calcul : 34x27=918
Réponse : IlIs ont dépensé 918 euro

ex 70 -
Opération / calcul : 425/5=85
Réponse : IIs rangeront 85 BD par sac.

Bout de gomme calculs P4 S6 J2:
Fiche 37 diviser des entiers

ex 1:

3 5

9 10
10 32
20 7
80 8
15 600
26 30
168 91

ex 2 : Rappel :

La moitié : je coupe en 2 Le tiers, je coupe en 3

Nombres 24 1 60 48 12 |84 | 36

La moitié 12/30|24 | 6 |42 18

Le tiers 8 20 16| 4 | 28|12

Le quart 6 15|12 | 3 |21 ] 9

Bout de gomme probléemes P4 S6 ]J3
Fiche 38

ex 71

Formule : (L+I)x2
Opération / calcul : (11+6)x2= 17x2=34

Réponse : Le périmeétre de la classe de Robotine est de 34m

Mardi 14 avril

Mercredi 15 avril

Le quart, je coupe en 4

Jeudi 16 avril



ex 72

Question a :

Opération / calcul : 19x98=1 862

Réponse : Robotine a encaissé 1 862 euro a midi

Question b :

Opération / calcul : 78x19=1 482 ( le soir)

Réponse : Pour toute la journée, Robotine a encaissé 1 862 (midi) +1 482 (soir) =3 344
euro

Bout de gomme calculs P4 S6 14 : Vendredi 17 avril

Fiche 38 /a division des entiers

eX 1 : Aide-toi des tables de multiplications

7 et 8 3et4 (0 2
8et9 7 et8 :
7 et8 8et9

8et9 5etb6

6et? 7 et8

ex 2:

448 - 224 - 112 -56 -28 -14 -7

ex 3:

12 70
20 30
50 70
40 45

90 70



